

«РДТЕХ»



Ольга Горохова
Компания «РДТЕХ»

Работать в ИТ – значит, быть в курсе инноваций. Даже если вы не являетесь техническим специалистом, то всегда обязаны быть на передовой технологий.

Например, мы – ИТ-маркетологи – используем в своей работе все возможные и максимально технологичные рекламные, PR- и аналитические инструменты и таким образом находимся в постоянном развитии. И это как минимум не скучно!

РДТЕХ

Компания «РДТЕХ» основана в 1992 году и более 25 лет реализует проекты, направленные на повышение эффективности и конкурентоспособности бизнеса своих заказчиков. Комплекс услуг «РДТЕХ» включает управленческий консалтинг, разработку и внедрение информационных систем, технологический консалтинг.

rdtex.ru

Начав работать в РДТЕХ, я, конечно, хотела включиться в развитие digital-инструментов, применяемых маркетологами. Наша команда очень профессиональная, поэтому всегда есть чему научиться друг у друга. Постоянно повышая свою квалификацию, приобретая новые умения и навыки, мы делимся ими с коллегами. Таким образом работа отдела получается кросс-функциональной и более эффективной.

Безусловно, мы не концентрируемся только на цифровых методах работы. Классический подход к B2B-маркетингу, оправдывающий себя на протяжении многих лет, предполагает активное участие в офлайн-мероприятиях. И это тоже заме-

чательная возможность поддерживать себя в профессиональном тоне: на ИТ-выставках и конференциях можно отслеживать существующие тренды и тенденции, общаться с коллегами, работающими в различных областях.

Период удалённой работы во время самоизоляции также не прошёл без новых идей, проектов и технологий. Мы получили возможность сосредоточиться на инструментах, которым до этого уделяли чуть меньше внимания. Например, мы активно занялись созданием видео-контента и его использованием в продвижении бренда и услуг компании. Кроме этого, мы реализовали несколько интереснейших проектов на стыке маркетинга, HR и PR. И, на удивление, стали ещё ближе и чаще общаться с коллегами из других подразделений.

О компании «РДТЕХ»

Компания «РДТЕХ» была основана в 1992 году, и на протяжении 28 лет она реализует проекты, направленные на повышение эффективности и конкурентоспособности бизнеса своих заказчиков.

РДТЕХ – Разумные Деловые Технологии. Это означает, что компания применяет весь интеллектуальный потенциал, чтобы технические возможности способствовали развитию и упрощали бизнес-процессы. РДТЕХ обеспечивает максимальную синергию ИТ и бизнеса и, как навигатор, помогает заказчику найти наиболее разумный путь к успеху, налаживая правильное взаимодействие между технологиями и деловыми процессами. Основная задача РДТЕХ – успешное развитие бизнеса клиентов за счёт перевода на более высокий уровень регулирования, эффективности, надёжности управленческих систем и ИТ-инфраструктуры.

Комплекс услуг РДТЕХ включает управленческий и технологический консалтинг, разработку и внедрение информационных систем.

РДТЕХ успешно выполнено свыше 700 проектов, созданы уникальные информационно-аналитические системы и типовые решения для крупных государственных и коммерческих структур на базе программных продуктов ведущих мировых производителей – лидеров рынка корпоративного программного обеспечения: Oracle, ABBYY, FICO, Huawei, IBM, Informatica, Microsoft, SAS, TmaxSoft.